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SIRHAN BISHARA SIRHAN

Ciewnr; CIVIL RIGHTS

Syso?A: At approximately 12:15 a.m., 6/5/68, Senator ROBERT F. 
KENNEDY .proclaimed victory in California primary election 
in crowded -Embassy Room, Ambassador Hotel, 3^00 Wilshire 
Boulevard, Los Angeles. As Senator KENNEDY and party 
were leaving -Embassy Room through Kitchen exit, a series 
of shots were fired by an unknown individual, subsequently 
identified as SIRHAN BISHARA SIRHAN. Senator -KENNEDY 
-fell backward onto floor, critically wounded with bullet 
in brain. .SIRHAN wrestled to floor, disarmed, and turned 
over to Los Angeles, California, Police Department (LARD) 
SIRHAN refused to admit identity to the LARD, carried no 
identification, and booked as ’’JOHN DOE" on-charge of 
assault to commit murder. Senator KENNEDY taken to Los 
Angeles Central Receiving Hospital -for. emergency treatment, 
and thereafter transported to nearby Hospital of the Good 
Samaritan, 1212 Shatto Street, Los Angeles. Neurosurgeons 
operated on Senator KENNEDY .for about four hours to remove 
fragmented .22 caliber bullet in right brain area. Senator 
KENNEDY’ succumbed to brain injuries at 1:44, a.m., 6/6/68, 
Autopsy conducted. Cause of death on Death’Certificate 
shown as "gunshot wound of right mastoid penetrating 
brain." On 6/6/68, Jot .provided by the President of the 
United States left Los Angeles International Airport 
Lor New York City, transporting body of Senator KENNEDY 
and some members of family, friends, and staff. Other 
victims of shooting by SIRHAN were Mrs. ELIZABETH EVANS, 
Saugus, California, leg wound end scalp laceration;
IRA GOLDSTEIN, Encino, Californio, back and leg .wounds, 
PAUL HERMAN SCHRADE, Los Angeles, scalp wound; WILLIAM

T«i. isjvs.W! centares neither lecO»c-a4ijlRuS nor conclusions of the FBI. is Is the property o* the FBI and Is toar.wa -to 
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-SWEET WEISEL, Washington, -D. C,, abdominal wound; 
and IRWIN NEIL STROLL, Los Angeles, foot wound. ’ Five

• victims recovering satisfactorily. .Room of SIRHAN 
BISHARA SIRHAN at 696 East toward, 'Pasadena, California, 
searched by LARD after receiving oral consent-from

' .brother, ABEL SIRHAN. Among items found and seined 
..‘by LARD were numerous pages of handwriting. 'One page 

dated 5/18/63, contained numerous sentences among which 
were, “My determination to eliminate RFK is becoming

’ more the more of an unshakeable obsession/' "RFK must 
die - RFK must be' killed. Robert .F. Kennedy must be 
assassinated." Near the bottom of this page is written, 
"Robert F. Kennedy must be assassinated before 5 June 68." 
Other pages contain similar statements. Weapon taken 
from SIRHAN at time of shooting is .22 caliber Iver

•.. Johnson pistol, Serial Number H53725. ■ Pistol contained
.- eight shots and all shots expended. Pistol sold in 

Pasadena, California, in 1965 to ALBERT LESLIE HERTZ, 
and subsequent ownership traced through several owners 
to MUNIR SIRHAN, brother of SIRHAN BISHARA SIRHAN. MUNIR 
SIRHAN purchased weapon in mid-February 1968, at which 
time accompanied by SIRHAN, who loaned him six dollars 
toward purchase. LARD advised one bullet removed from 
Senator KENNEDY’S body definitely fired from this .22 
caliber pistol. 1956 De Soto, registered to SIRHAN, 
located by FBI Agents 6/5/68, a few blocks from Ambassador 
Hotel. LAPD obtained search warrant and searched vehicle, 
locating two lead projectiles on front seat. An empty 
box for .22 caliber bullets found in glove compartment..

’ Sales receipt in glove compartment revealed purchase 
6/1/68, of four boxes of .22 caliber bullets in San 
Gabriel, California. Los Angeles County Grand Jury, 
6/7/68, returned True Bill charging SIRHAN with one 
count murder and five counts assault with deadly weapon 
with intent to commit murder. Arraigned 6/7/68; date 
of plea set for 6/28/68. Judge issued court order 
'restricting comment by any public official or anyone 
connected with case. SIRHAN confined Los Angeles County 
Central Jail under strict security measures. LAPD has 

'attempted to interview SIRHAN but he refuses to discuss 
shooting. Investigation determined SIRHAN born 3/19A4, 
in Jerusalem. Entered U. S. in 1957 with parents and 
family. Attended junior high school, high school, and
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junior college in Pasadena, California, 1957 to 19^5 • 
Mother and brothers living in ‘Pasadena advise SIRHAN

• had no female .associates and very few male friends. " % 
Has reputation of being ’’loner1 who did not drink or 
smoke, always had great ambitions, but continually 
failed to reach his goals. SIRHAN reportedly had 
-little communication with other members of family and

• read a great deal of books concerning history or 
politics. In September 1966, SIRHAN thrown from 
horse and reportedly injured head. Received $2,000' 
settlement from insurance company for this injury.

■ SIRHAN’s mother advised in her opinion he was never 
the same person following this fall. GAYMOARD MISTRX, 
.Pasadena, advised that shortly after 6:00 p.m., 6/4/68, 
SIRRAH joined him in local Pasadena restaurant. MISTRI 
talked with SIRHAN while SIRHAN ate dinner and then 
both walked across street to Pasadena City College. 
SIRHAN departed between 7:15 P-m. and 7:30 p.m., 6/4/6 $, 
without indicating any definite plans for evening after 
MISTRX indicated he did not want to play pool that evening. 
HUMPHREY CORDERO and ENRIQUE RABAGO advised had conversation

•with individual, subsequently identified as SIRHAN, at 
approximately 9:30 p.m., 6/4/68, at the Ambassador Hotel. 
Both of opinion SIRHAN was at Ambassador alone, and no 
one appeared to be accompanying him during the ten minutes 
they talked. SIRHAN reportedly made derogatory comments 
regarding "rich people" in general and Senator KENNEDY 
in particular. SIRHAN told 'RABAGO that KENNEDY was going 
to "buy the Presidency" for personal reasons and referred

. to KENNEDY as an "S.O.B." Neither CORDERO nor RABAGO • 
had further conversation with SIRHAN during the evening 
of 6/4/68, and neither had ever seen him before. SIRHAN 
reportedly vocal in support of Arab effort in Arab- 
Israeli conflict, and anti-Semitic.

DETAILS:
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Date —6/6/68

On June 6, 1968, Dr. IRVIN G. LEWIS, Administrative 
Dean for Students Personal Service, Pasadena City College, 
Pasadena, California, furnished Xeroxed copies of the academic 
record of SIRHAN SIRHAN, who attended the school between 
September 1963 and May 19^5, when he was dismissed for poor 
grades. Dr. LEWIS stated he had been contacted several times 
by different news media trying to obtain a copy of this 
record, which he had refused by law under the California 
Education Code. There were no samples of SIRHAN’s handwriting 
in his file and no signature on his typewritten application 
for admission, which signature is normally required. There 
was no record of extra-curricular clubs or other activities 
engaged in by SIRHAN at the college. Dr. LEWIS stated the 
record reflected he had interviewed SIRHAN on one occasion 
in May 1965 because of his lack of 'regular attendance and 
failure to appear at physical education classes; however, 
he could not recall SIRHAN at all due to the large number of 
students he interviews on a regular basis. Dr. LEWIS had no 
record of any teachers or students who might be acquainted 
with SIRHAN.

He stated there was no club on the campus composed 
of Arab students or those of Arab origin, to his knowledge. 
He stated there was an International Club, which covered a 
broad spectrum of foreign nationalities and the study of 
any and all foreign cultures desired by the students. He 
stated Miss JOSEPHINE NISSLEY, Associate Professor in the 
English Department, was advisor or sponsor of the International 
Club.

The file of SIRHAN SIRHAN which Dr. LEWIS furnished 
contained the following information:

Application for Admission:

Date of applica- May 19, 19^3 
tion

On 6/6/68 at Pasadena, California File J,os Angeles 36-156
SAs LLOYD D. JOHNSON, DAVID R. PENDER, 

v and RICHARD H. ROSS/LDJ/rah/gk 6/6/68
*--—-—-——~—-^^ dictated --

This document contains neither recommendations nor con^^&ns of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
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.Name 
Address
Birth Data
Marital Status 
Citizenship
Visa Type 
Father
Father’s Occupa­
tion
Father’s Home 
Address
Mother
Mother’s Occupa­
tion
Mother’s Address 
High Set? ol 
Attended

Date of Gradua­
tion from high 
school

SIRHAN .BISHARA SIRHAN 
696 East Howard Street, 
Pasadena, California
March 19> 194'., at Jerusalem, 
Jordon
Single
Jordanian
Immigrant
BISHARA SIRHAN
Mechanic
Jordan
MARY SIRHAN
Nirsery School Teacher 
Pasadena, California
John Muir High School, 
Pasadena, California 
from September i960 to June 1963
June 13, 1963

-^jor at Pasadena Political Science 
City College
SIRHAN‘s permanent record contained the following 

Information as to the courses he took and the grades he 
received:

"First Semester 1963-1964: Grades:
Ballroom Dancing Failed
Health Education D
English Essentials D
Intermediate German D
Elementary Russian C
Eur Civ to 1648 D
Basic Coirmunication C «
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11 Second Semester 1963-1964:
Golf C
Reading and Composition F
Intro Physio and Anat C
Cultural Anthropology C
Eur Civ from 1648 C
Intro to Amer Gov C

First Semester 1964-1965:
Golf
Intermediate Russian 
Introductory Biology 
US Hist to 1876 
Intro Psychology

D 
C
D 
D 
D”

SIRHAN was disqualified on January 29, 1965 for 
poor grades.

SIRHAN’s admission was continued by administrative 
action.

"Second semester 1964-1965:
Track and Field F
Read and Composition F
American Literature F
Intermediate Russian F
US Hist from 1876 F
Dismissed May 18, 1965 ”
Included in SIRHAN’s file was a dismissal recommendation 

from THEODORE M. BANKS dated May 12, 1965. SIRHAN was 
enrolled in BANKS’ physical education class and he had been 
absent numerous times. BANKS’recommendation was that SIRHAN be 
dismissed from college. Dr. LEWIS advised that BANKS? is 
presently the track coach at San Jose State College.
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1 Date , 6/7/68______________

CLARENCE COPPING, 2747 Morningside, Pasadena, 
California, furnished the .following information:

COPPING advised that he operated the Elite Motor Service, 
2529 East Foothill Boulevard, Pasadena, California, -for 29 years prior 
to selling out his business to JACK DAVIES in September 
1964. COPPING advised that he is presently retired.

COPPING went on to say that on March 30, 1964, 
he employed one SIRHAN SIRHAN who worked for him at the Elite 
Motor Service until September 14, 1964. COPPING advised 
that SIRHAN was an outstanding employee, excellent worker, 
and never had any friends hanging around the station. He 
advised that during the time SIRHAN was employed by him, he 
worked the 4:00 p.m. to 3:00 a.m. shift alone and that none 
of the other employees would have known anything about 
SIRHAN. He advised that during his association with SIRHAN 
at no time did SIRHAN ever express any of his political views 
or nationalistic learnings or for that matter, any of his 
views. He advised that while SIRHAN was employed at his 
station, he resided with a family by the name of WILLIAM 
BEVERIDGE who resided at 167 North Sierra Madre, Pasadena, 
California. COPPING advised that SIRHAN stayed with the 
BEVERIDGES and that this family would probably know him better 
than anyone else. He advised that before SIRHAN terminated 
employment with him, he had moved from the BEVERIDGE residence 
to his mother’s address at 696 East Howard, Pasadena, California.

COPPING further advised that he could not furnish 
anything derogatory concerning SIRHAN and that when he was 
notified that SIRHAN was the person suspected of shooting 
Senator KENNEDY, it was very hard for him to believe.

COPPING then furnished the following individuals 
who might have known or been associated with SIRHAN:

- 65'6 -

On 6/7/68 at Pasadena, California FHe# Los Angeles 56-156 
SAs ROLAND H. BROYLES and

ALLEN K. TOLEN/AKT/rah 6/7/68
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WILLIAM BEVERIDGE 
167 North Sierra Whdre 
Pasadena, California
WAYNE J. BRANTLEY 
Monrovia, California
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date
6/7/68

JACK DAVIES, owner Jack Davies Richfield Service 
Station, 2529 East Foothill Boulevard, Pasadena, California, . 
furnished the following information:

DAVIES advised that SIRHAN SIRHAN began working for 
him at the station on September 28, 1964, and terminated this 
employment on June 7 3 1965• DAVIES advised that SIRHAN worked 
at this same Richfield Station for one CLARENCE COPPING, who 
had previously owned the service station prior to DAVIES 
purchasing this station.

DAVIES advised that SIRHAN was an excellent worker 
and never caused any trouble around the station, was friendly 
to the customers, and seemed dedicated to his work.

DAVIES advised that during the time SIRHAN was 
employed at his station, he worked the night shift alone and 
was an excellent employee due to the fact that he was a loner 
and never had any friends; therefore, there were never groups 
of boys hanging around the service station while SIRHAN was on 
duty. He advised that SIRHAN never made friends with anyone 
at the service station and never expressed any of his political 
views or nationalistic beliefs to him.

DAVIES advised that he never saw SIRHAN with any 
girls and the'only thing he recalls about SIRHAN was that he 
enjoyed going to the horse races at Santa Anita and he always 
got the impression that SIRHAN bet most of his salary on the 
horses. He advised that SIRHAN once mentioned that he would 
like to become a Jockey and if he ever started any type of 
conversation at the station, it was concerning horses that 
were running at Santa Anita.

He advised that SIRHAN was very polite to the 
customers, attentive, showed an outstanding personality, and 
one of the best employees that has worked for him since he 
took over the Richfield Station.

„ 6/7/68 x Pasadena, California
On ________________ at____________ I_______________

SAs ROLAND H. BROYLES and
v ' ALLEN K. TOLEN/AKT/rah by --------------------------------------------------^

FiIckos Angeles 56-156

Dato dictated

c

6/7/68
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
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He advised that approximately two months ago, SIRHAN 
came by his station on a Sunday and he helped SIRHAN tune up 
his 1956 DeSoto. He advised at this time he noticed no change 
an SIRHAN. He advised that during this time while SIRHAN was 
at the station, no conversation developed other than SIRHAN 
mentioned to him that his automobile had not been running for 
the past couple of months and that he had not purchased license 
plates for this automobile and that license plates currently 
on the automobile belong to his brother*

DAVIES advised that he never met any of SIRHAN’s 
relatives nor at anytime while SIRHAN was employed by him did 
any of his -friends come to the station.

DAVIES advised that IVAN MILICIC, who runs the 
Chevron Station across the street -from his business, once 
needed some help in 1965 and SIRHAN worked for MILICIC 
approximately two weeks.

DAVIES advised that the last time he saw SIRHAN 
was on June 3, 1968, at approximately 11:00 a.m. when SIRHAN 
drove into his station to get gas. He advised that at this 
time, he was talking on the telephone and he noticed that 
SIRHAN had waved to him. He advised that SIRHAN waited on 
himself by putting the gasoline into his car and gave the 
money to SIDNEY MC DANIEL, an employee of the service station 
and SIRHAN drove off before DAVIES could speak to him.

DAVIES advised that although several of his customers 
may have known SIRHAN to see him, he is certain no one knew 
him well. DAVIES advised that he did not notice any difference 
in SIRHAN the past few months and he did not seem to change 
any since he was employed at the Richfield Service Station.

DAVIES went cn to say that when he saw the picture 
of the suspected assassin of Senator KENNEDY on television, 
he immediately identified this individual as SIRHAN, who was 
employed by him and he further stated that it was hard for 
him to believe that SIRHAN could do this type of thing.

DAVIES then furnished the following names of indi­
viduals who might have known SIRHAN:

- 659
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SIDNEY MC DANIEL 
51 Eloise 
Pasadena, California
CLARENCE COPPING 
27^7 Morningside 
Pasadena, California
TOM BLESSING
12700 Elliot
El Monte, California
ROGER MOORE
Duarte, California
CHESTER ADAM YASHUK
2450 White Street 
Pasadena, California
CAROL LAMBRECHT
Exact address unknown
Telephone 966-1867
DAVIES added that on June 6, 1968, he was interviewed 

by an NBC news correspondent as to how he would describe the 
former employee SIRHAN BISHARA SIRHAN.

- 660 -



FD-302 (Rev. 4-15-34) ..

1

FEDERAL BUREAU OF .INVESTIGATION;

Date „ W^

SIDNEY MC DANIEL, home address 91 Eloise, Pasadena, 
California, employee Jack Davies Richfield Service Station, 
2529 East Foothill Boulevard, Pasadena, furnished the following 
information:

MC DANIEL advised that he first met SIRHAN SIRHAN 
in 1965 when he started working for JACK DAVIES at the 
Richfield Station. He advised that he knew SIRHAN to speak 
to him and that he would usually speak to SIRHAN when he came 
by the station .for gasoline but never knew SIRHAN socially. . 
MC DANIEL advised that he never at anytime saw SIRHAN with 
anyone and when he did see SIRHAN, he would always be alone. 
He went on to say that SIRHAN seemed to have a fine personality, 
was a good worker, was quite friendly and polite, but appeared ., 
to be a loner and a person who appeared to want to be left •'•*" 
alone. ’

MC DANIEL advised that he never met any of SIRHAN‘s 
family and he always felt that SIRHAN was a foreigner but he 
never knew what country he was from. He advised that.jJS.IRHAN 
once mentioned to him that he liked to play the horses and 
his ambition was to work at a race track and maybe even become 
a Jockey. He advised that SIRHAN once fell from a horse and 
was injured but he does not recall where the incident occurred 
or the exact date. He advised at no time during any conversa­
tions with SIRHAN did SIRHAN ever express any of his views. 
He advised that SIRHAN never spoke politically and at no time did he 
ever talk of violence or for that matter seemed to be a 
violent person.

MC DANIEL went on to say that on June 3, 1968, at. 
approximately 10:30 a.m., SIRHAN came into the Richfield 
Station and purchased gas for his 1956 blue DeSoto, SIRHAN spoke 
briefly to him Just to say hello and waved at Mr. DAVIES 
and then drove off.

On 6/7/68 at Pasadena, California FiIe #Los Angeles 56-156
SAs ROLAND H. BROYLES and

ALUM K. TOm/AKT/rah Dale diclatoJ 6/7/68
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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MC DANIEL advised that SIRHAN did not seem any 
different to him on June 3j 1968, than he had in the past. 
MC DANIEL further advised that when he saw SIRHAN’s picture 
on the television as being the man who had shot Senator 
KENNEDY, it was hard for him to believe that SIRHAN could 
do this.

- 66'2 -
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IVAN MILICIC, 233 North Altadena Drive, Pasadena, 
California, owner Ivan Milicic Chevron Station, advised that 
during 1965j SIRHAN SIRHAN worked for him for a month. He 
advised that SIRHAN was a very good worker and did an excellent 
^ob operating his service station. He advised that SIRHAN 
would usually work the evening shift alone and that he never 
had any lengthy conversations with SIRHAN and at no time can 
he recall SIRHAN expressing his political views or any of his 
beliefs for that matter. He advised that to his knowledge, 
no one ever visited SIRHAN during the month he worked at the 
Chevron Station and stated that SIRHAN appeared to him to be 
a loner and a person who actually did not have very many 
friends.

MILICIC advised that he last saw SIRHAN on June 3, 
1968, at Jack Davies Richfield Service Station across the 
street from his business. He advised that on this date, 
SIRHAN had pulled into the Richfield Service Station and 
appeared to be getting gas in his automobile. He advised 
that he was standing in the driveway of his business and 
SIRHAN waved at him as he left the Richfield Service Station.

onW^8 Jasadena, California p;ipI^s Angeles 56-156
SAs ROLAND H. BROYLES and

ALLBN K. TOLEH/AKT/rah Date ^^ 6/7/68
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents axe not to be distributed outside your agency.
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6/8/68
Date______________________ —

BERT ALTFILLISCH, manager and part owner of Granja 
Vista Del Rio Farms at 13200 Citrus, Norco, California, advised 
that his regular office manager and bookkeeper, who was off with 
a broken back, had observed on television the person accused of 
shooting Senator ROBERT F. KENNEDY in Los Angeles. He': had 
contacted him and advised that this appeared to be a former 
employee of theirs.

From his records, Mr. ALTFILLISCl^za^able to advise 
that SIRHAN,with Social Security No.^MM^M came to work 
for this farm on June 2, 1966, as an exercW^ooy with the 
thoroughbred horses. He was laid off on December 10, 1966.
He gave his home address while working this six month period 
as 696 East Howard, Pasadena, California. He gave his date of 
birth as March 19, 19^, and his telephone number as SYcamore 
8-2136.

Mr. ALTFILLISCH was able to advise from memory of 
little contact with SIRHAN and, from comments made about him by 
other employees,that he was supposed to be a political science 
student who had dropped out of school to try and become a Jockey. 
He had come to this country with his brother and mother, but 
Mr. ALTFILLISCH did not know when. He seemed interested in 
politics but did not espouse any particular ideology or Ideas 
that could be pinned to any political assaults or to any political 
party of any kind. He was very adamant in his beliefs and was 
dogmatic in his attitude in all things .including politics and 
including his desire to be a jockey.

Mr. ALTFILLISCH discharged SIRHAN after it was apparent 
that he was not happy in his work and was not making much progress 
towards becoming a jockey. The trainers and Mr. ALTFILLISCH 
felt that he was too timid towards horses to ever become a good 
jockey. He was also not looked upon with favor by Mr. ALTFILLISCH 
since on one occasion he had attempted to organize the exercise 
boys into going home at noon and' doing only exercise boy work. 
Tn other words, he did not like long hours of work and he felt 
that he was above doing the groom work since he was hired as an 
exercise boy. Mr. ALTFILLISCH was able to convince him and the 
others that if they did not do their work as directed, they would

6/5/68 Norco, California
On at --------------------------------------

Los Angeles 55-156
File #------- -----------------------------—

SA LANFORD L. BLANTON/gk 
by —--- ------------------------------

6/6/68
Date dictated--------------------------------------

This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency-
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all be -fired immediately. After this they all returned to work 
including SIRHAN and no more was heard regarding this matter.

It is noted that this farm is a large thoroughbred 
horse racing raising and training farm and as many as five to 
ten exercise boys and girls are hired at one time. Mr. ALTFILLISCH 
said he did not recall exactly who SIRHAN resided with at the time 
he was working at the farm. He believed he resided with one 
faRRY M. WELCH and possibly with a RICK VALDIZ who is presently 
at the D^canc io Farms near San Diego, California, and possibly 
with STEVE GUERRERO,who he believes is working .for RON MC MALLY 
at the Santa Anita Race Track. He has no idea where TERRY M. 
WELCH might be as he understood the Riverside Sheriff’s Office 
was seeking his whereabouts at one time. He advised that 
SIRHAN may have lived with these people and may not. He believes 
he stayed somewhere in the vicinity of Norco during the week 
and traveled home to Pasadena on weekends. He was not particularly 
close to anyone at the farms and did not form a buddy relationship 
with any one particular person as is usually the habit of people 
working in this type of work. Mr. ALTFILLISCH said the only person 
working here at the present who would have had any contact with 
SIRHAN would be GARY NORRIS, the present trainer. He advised 
that GARY NORRIS took over the training work from one ROBERT 
LYNN WHEELER, who is presently a trainer at the Santa Anita or 
Hollywood Park Race Track.

Mr. ALTFILLISCH does not recall any mail coming in .for 
SIRHAN. He never heard of SIRHAN being a member of any type of 
organization or attending any type meetings of any kind. He 
again pointed out that he had a number of employees and they were 
engaged in a busy type operation and although he had heard several 
comments concerning SIRHAN he did nob have personal contact 
with him over a very few times.

Mr. ALTFILLISCH said that his records show that 
TERRY M. WELCH resided at 392 North Cota, Corona, California, 
in 1966.
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Mr. ALTFILLISCH advised that while employed here 
SIRHAN was thrown from a horse on September 25, 1966. He 
advised that this happenedin the morning hours and SIRHAN was 
immediately taken to the Corona Community Hospital in Corona, 
California. Mr. ALTFILLISCH made available copies of his 
information furnished by the doctor, the insurance company and 
his own report of this incident. He recalled that SIRHAN came 
back to work within a very few days after this incident and 
that he did not appear to be injured seriously. He was 
scratched up considerably and was uncomfortable for a few days. 
He worked .for about two months after this and then later 
brought an action to obtain money from the insurance company 
for his injury.

Mr. ALTFILLISCH advised that during the summer, besides 
TERRY WELCH he had employed at the time three local girls as 
in the exercise area. One was PEGGY OSTERKAMP, the other was 
.LINDA SEABOLT and JANICE PUCY.

Xerox copies of the reports furnished by Mr. ALTFILLISCH 
are attached.
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NURSES SIGNATURE ^J
WWW W n> wrf^ir ^»« W" .W * nr* 

£icharx^A-r~Xc^

NAM.f

^^?a^________________ -

DATE OF BIRTH 3 - /9 * Z///
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THIS BILL INCLUDES ALL CHARGES RE­

PORTED TO THIS OFFICE UP TO TIME OF 
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IFD-302 (Rev. 4-15^4)

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Date -6/7/68

TRULA MERRIMAN, Stenographer, California Horse 
Racing Soard, 205 South Broadway, furnished the following:

She made available an application for license 
as a hot walker completed by SIRHAN BISHARA SIRHAN. The 
license was issued on January 1, 1966, at the Santa Anita, 
California Race Track.

The application indicated that SIRHAN BISHARA •• 
SIRHAN, 696 East Howard Street, Pasadena, California, was 
born on March 19, 19^^ in Jerusalem, Jordan. His employer 
was listed as GORDON BOWSHER. A previous employer of 
SIRHAN was listed as CLARENCE COPPING, 2529 Foothill, 
Pasadena, California. Three names were listed on the form 
as persons who have known SIRHAN well for the past ten years. 
These individuals were furnished as: WALTER CROWE, 1700 
Topeka Street, Pasadena, California; TOM GOOD, 17^3 
Elizabeth Street, Pasadena, California; JOHN STRATHMANN, 
1760 North Oxford Avenue, Pasadena, California. The form 
was signed "SIRHAN SIRHAN".

Mrs. MERRIMAN advised that she was furnishing 
this original form for the use of the FBI. She stated it is 
signed by SIRHAN and was probably executed by him as these 
forms are normally filled out by the applicant.

0.W68 ^2? Angeles, California FilJaa Angeles 5^-1^

bySA THEODORE E. CHILDRBSS/v.lh Date dicUtoJ 6AO
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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FD-302 (Rev. 4-15-64)

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION-

Date 6/8/68

KATIE COFFEYj Secretary for Dr. NELSON, and whose 
residence is 11315 Laverne, Riverside, California, advised • 
that she recalled SIRHAN SIRHAN coming into the office in 
the fall of 1966, after-he-had been thrownfroih oif a horse. 
She advised that he was a very nervous and "Jumpy” person, 
and she talked to him on a few occasions attempting to get 
him to settle down in the office and not to be so upset 
while awaiting the Doctor. She said that from the slight 
conversation she had with him, he appeared to be an unhappy 
and nervous person who gave the impression he felt like he 
was being picked on most of the time. She said that he 
appeared to be very self-conscious about his very small 
size. She had no discussions with him of a political 
or social nature, and talked’ with-him in an attempt to calm 
;hin down > . <.

On_6Z5Z6S_—at Corona, California File # Los Angeles 56-156

by -SAJLANEQRIIJ^ __________________ Date dictated W^

This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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FD402 (Rev. 4-U^4)

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

d-uM____________

Dr. RICHARD A. NELSON, Suite 7, 7o0 South Washburn, 
Corona, California, advised that he recalled treating SIRHAN 
SIRHAN for an injury received from a fall. SIRHAN SIRHAN was 
thrown from a horse while he was employed by the Granja Vista 
Del Rio Farms. He was first seen on September 25, 1966, when 
he was brought to the Corona Community Hospital. Dr. NELSON 
said that there was no serious injury Incurred. He was admitted 
to the hospital by Dr. NELSON on September 25, 1966, at 
12:30 p.m. He was released at 1:35 p.m, on September 26, 1966. 
Dr. NELSON wanted him to stay in the hospital longer, but he was 
very reluctant to stay in the hospital and almost a belligerent 
patient. X-rays were taken of his skull, back, shoulders, and 
arms, and they were all negative. There was no permanent damage 
incurred in any place from this fall,. SIRHAN was scratched • 
extensively and the injury was painful for a few days, but was 
not serious.

■•• Pr. NELSON recalled' *’ SIRHAN questioned all of the 
medical applications and all medicines administered to him, and 
appeared unduly frightened of the various treatments. Dr. NELSON 
said that he appeared to be an angry young person, but that he 
did not give it much thought at that time. He said that he does 
remember him very plainly, because he was one of the most reluctant 
patients that he had ever had.

Dr. NELSON furnished the copies of all the medical 
records at the Corona Community Hospital, and furnished these 
to SA BLANTON.

After SIRHAN was released on September 26, 1966, 
Dr. NELSON saw him again on September 29, 1966. Notations 
were made in his own records that he was healing, and he was 
fully active at that time. He saw him again on October 26, 1966, - 
in his office, and SIRHAN appeared to be completely healed. He 
complained of a little trouble with his left eye, and Dr. NELSON 
referred him to Dr. MILTON A. MILIAR, 824 South Main, Corona, 
an optometrist.

0//5/68 Corona, California ^os# Angeles 56-156

. SA LANFORD L. BLANTON/s jg 6/7/68 -
by-------------------------------------------------—----------------------------------- Date dictated - ---------------------------------
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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LA 56-156

Dr. NELSON'again stated that SIRHAN’s injuries were 
not serious and were only dirty and momentarily painful.

Attached is a copy of the Corona Community Hospital 
Records pertinent to SIRHAN SIRHAN made available by Dr. NELSON.
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812 WASHW3N AVE.
CORONA. CAUrOKNlA 91725 
PHONES 737.4343.688-0093
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S^CiOAS !O YoJooso 0*1 jAfOwo*ky* -require J *o co#ec? vxS tee*.
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(REASON

Signed for
Patient by..-,
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‘’Xj.^or ^:-. 79^8_ ____________________
------- ^36,50.2. COKON^

SIRHAN , ..MR .-SIRHAN,
»*.^. mz^-, 696 East.Howard . S»e*t

.Pasadena,.. California SY8-2136 1
" - . •> • S*^ 4'1*44

Ay.22.... M ^.1...^_3-19-U^^, s 2

-•z Cauc.’-..•n.^_______________________________________________________

o^*Jk*„ Exorcise Boy____ <.^4.>yMiiy Altfilli sch Const...
^'Xt___ Sirhan Father

.^ -o^v, Oou a^.9-.25-66___________ ^...12:30.-5?-.
m6n?ty HOSPITAL o^*^ -^^^-------------- o^./J^- _*^

Advance Poyrn^n*______
Otow?dv5 Ad\s.^cV - ' ’^^ ^^
^1> Io*;* .if____ A______ No________ Yes

lAj’< , 
P* VtOui AJ."< *€105^
^sV -? t A A 7,1 >L _ _______ Ko Y«5

* ■ Wh^M* - \VA«le

ijAL._Samo
iPn’&.•<*•? s
W Sec No--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

fi^iig^'
Nm-‘x,'<i !il'y_ Pfd6ti>iw<t

Co. Rt._l_Bo;c_l£9B Corona, Calif._______737-5375.J|^
5^^ Lit/ y** *a

!'•-■'Sano______________________________________________

".* .-ta r •■-Ambulance^.rvkc jor.-R.—Nolson 737-5S92_AiM<-^dey_ Gale—Norbuts________________
760 Washburn Corona ’

..«..,. .•.i i-„>: ..• a. .Mui tiplo__Contusions_and_Abrasions, _ Severe. Back. In jury.A



This is to certify that f,..^?J^AAj<r.S?o?jl£lL*.<..B...*..<.«.^^^^ .....—-

hereby release the Hospital .from all responsibility for loss or damage of any personal 

articles left in my possession, or any items brought into the Hospital during my hospital- 

ixafcn.

I have been advised by the Hospital to return any unnecessary articles to my home, 

and! take full responsibility for retaining in my possession any articles which I consider noc- 

essory, and for .the removal of those article from the Hospital premises at the time of dis- 

„ charge;

Any valuables placed by me Into the Valuables Envelope No.^^^.^....*.... are itemized 

separately on the face al the envelope and placed in the Hospital safe.

DATS: ,.9.s2^.66..
' " • PATIENT

WITNESS •••»>•#«.•«*«*»«*«».•»••••«>■«&*.»»««.•

IF PATIENT IS A MINO?. 02 IS-UNA3LE TO SIGN, COMPLETE THE FOitOV/iNG:

PATIENT IS A M!N02........  (STATE AGE); IS UNABLE TO SIGN BECAUSE.......______

DATE;..,......,

WITNESS...... .
Signature (Staid Relationship)

AIBli^L-^JT^_____ ______ —.21gs:l_____ 1)^^..^’.>T<;g^^^^
Name —last First Middle Roam-Bad Attending Phys. Hosp. No.
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• commons of ajm^ssiom *
to

CORONA COMMUNITY HOSPITAL

A copy of this Document is to be delivered to the patient.

1. GenorarDnty Marsing The hospital provides only general duty nursing care. Under this system nurses axe 
called to the bedside of the patient by a signal system. If the patient is in such condition as to need con­
tinuous or special duty nursing care, it is agreed that such must bo arranged by the patient, or his legal re­
presentative or his physicians, and the hospital shall in no way be responsible for failure to provide the 
•same and is hereby released from any and all liability arising from the fact that said patient is not provided 
with such additional care.

2 Medical and! Surgical Consent: The patient is under the central of his attending physicians and the hospital 
is not Hable for any act or omission in .following the instructions of said physicians, and the undersigned 

' consents to any x-ray examination, anesthesia, medical cr surgical treatment or hospital services rendered 
, the patient under the general and special instructions of the physicians.

3. Release of Information: The hospital is authorized to furnish from patient's record requested information or 
excerpts to any insurer of patient.

4. Personal Valuables: It is understood and agreed that the hospital maintains a safe for the safekeeping of 
money and valuables and the hospital shall not be liable for the loss or damage to any money, jewelry, 
glasses, dentures, documents, furs, fur coats and fur garments or other articles of unusual value and small 
compass, unless placed therein, and shall not be liable for loss or damage to any other personal property, 
unless deposited with the hospital for safekeeping.

5. Financial Agreement: The undersigned agrees, whether he signs as agent or as patient, that in considera­
tion of th© services to be rendered to the patient, he hereby individually obligates himself to pay the ac­
count of the hospital in accordance with the regular rates and terms of the hospital. Should the account be 
referred to an attorney for collection, the undersigned shall pay reasonable attorney's fees and collection 

’expense. All delinquent accounts bear interest of the legal rate.

6. Insurance: I understand that, if my hospitalization is covered by insurance of any type, it is nevertheless, 
my personal obligation to pay for all hospital charges as presented by the above mentioned hospital. I 
hereby consent that the hospital may request any insurance company concerned with my hospitalization 
to name it the hospital, upon all settlement or recovery under such insurance.

Tiro undersigned certifies that ho has read th© foregoing, receiving copy thereof,‘and is the patient, or is duly 
authorized by the patient as patient's general agent to execute the above and accept its terms,

. DR? . RICHARD.JtB^^_____________ __ SIBHAiL^IBHAN ____________
Atte«^<eo ^hyuciCa ^oKe^t No^e

*
* '* W^MfS

Octe,..^.^. ■,.,.,.„>—^^......^M^W,.. HPV^,. , ., . , ,,„LI , .-K^M^^^w-m^^e^^^^^-^-w-M^

Re-o'-p^p

OC?^*«wMMMwMMWWMMaM*M^MHMMMM> HOQl^MMHMMMMM»m^»* _  

R*?o^pa^*p

KGSARmn$ . •



812 WASHCUSN AVE.
CORONA, CALIFORNIA 91720
PHONES 737>4 343.4 88.0093

KU-omro

NAVE

CHY

*££££$$
EMPLOYER

.APORf$§

or?. called

ER 4045

PROFESSIONAL FEE

SUBTOTAL

HospitalizedQI DISPOSITION

Richard-A r-Xelson->-M;DPHYSICIAN M O.

ADDRESS

-.Industrial, accident j-vfas^riding-race-horse vher 
„h£—ran.Ji)to„£<^c_(^and..felL,,.sustaining^^

as follows
SOCIAL SECURITY NO.

5^2^2££f^SIl

/^Ac^^

TREATMENT

Cu^</

X-RAY

LABORATORY

TOTAL

.S H so iF<t»x c

.00

I^^ioh^^
wDll*Ttcral-sand^0rtftgn^^^ —
~"I^c<jrati<)n-of-chin3^o~ple;;7—5~cr£~tot'aT
-Jjarge^contusion-^f^oxsal-back’

Con*Hsio^£JLx£L^ _______ _
Multiple abrasions. ->^

Hospitalise  (Lfor-further*care:

CONSENT FOR TREATMENT

Kn$wt«$ rSoi I o*r fvtf#riA$ $ contort fcq.wkfn^ dh^osft 0*3 medical <$r svr^wl TrcoJ^e.M; I hereby vQlv^torily c^nse** to >vcS 'dto^?^ procedvres oM 
. UspiMl core, medical, sv;;^’ q* yfoy iregi^iM os ft deeded necessary in rhe tvd-j*v*f U She c^e*^? pnypc-s'v La^d^ore ^i Jh< proc?Ue 0/ mediae 

ft roF o* exact sconce o*3 I ocLnow!edj< Hv;* xo •jvo^o^es Mv* V»e* *ode to Me os To t^e resets of trover.! 0* cxo^i^.'Zo* ^ 6# Hosp<^!.
Thft-Torm Kas been Mly e»pto«r»ed to ^e Q^i J cerMy ^JJ I vM*m«>»»4 ift W?e#/$. I ofts hereby 355!^ o’l radical o*J sxgksl ins^fG^ce b««^f«H M fm 4! 
kM*j ^Ky$?c>i.^i)to6doK^sp to’oM dfta^Uty ♦'%«•,*$*£♦ btn*!**. ^6%r*^se £oycV« 10 ^„ to &a Kwj^tol. 11*59 des^^to »^e SjspW o.v^ aM*Ad«5$ ^Sys^a*, sj 
to oU $s «*/ oWf^y toe kc» 0*7 svcS .tenets vp to ^ toto! fl^v^ b^J tor fees ,c*i servers I oho express!*/ o/:^i;< ^> Ms^toi 0^ c*t»M>.j ;5y 
sicto^s to release cU ;**$'*> a* reared tooikc’ svch tees.

RELATIONSHIP
Pollen!

Signed for *^/
Pol lent by . .//-^Z* 2<<^%

.REASON NOT S&NCO ^Y PATENT)
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Approved by the /u*er«eon Eosp^a! A:5oc?ofon

HO$2«TAl FIGURATION: AW poiK*> oai •’aperfoM *$$&)?/• fut^Qs show bo mordod.

Dote.
9-25-65 u 11:30 am

.^—^^P^A.

0255k Of 
HCOSOMG

1. Chief Coftpbbt
2. History of 

Frosin) !E»w
3. History of

Fort IHaoss . 
cOcbtMhood 
b)c<Mr 
c)op$rotbni _. 
d) trpnos

4. Fe«ny History
5. Social History
7. Si^notvro 

c)Gcnjrol
b) SWa * 
<)Hdol-Syes>

Fors-Hosa- 
Throe)

enu* 
e) XcspiroTory 
f) Cono- 

voscvbr
$)Gort;^ 

Inferttncl
b)Cenito« 

Vn^ory
i) Gyneco- 

lorica)
ptoconotor 
k)t’evro-

psycKsfrl:
6. SyrtarJe Ravbw

Problem: Fell from race horse, hig fence, sustained multiple injuries:

Contusion of the left subscapular-dorsal area
Laceration and hematoma of left upper lid
Bilateral sand foreign bodies of the eyes
Contusion of the left hand
Lacerations of the chin-neck
Multiple superficial abrasions.

This 22 yr old Arabian die was riding a race horse when it veered toward the 
fence and he fell off, causing the above-described injuries. He was brought in 
by ambulance. Clothing was removed and the above-described injuries noted and 
treatd. • . . ’

Eyes were irrigated with saline after ^ Pontocaine gtts. Keosporin ung. 
Chin laceration sutured
Spine, hand, shoulder Films reviewed byo Dr. Deeb, most probably negative

patient has never been to a doctor, no major previous injuries. No surgery, 
no major medical illness. Denies knowledge of TB or Cancer or diabetes.

. System review is totally negative.

Background: has been in US for some years studying, apparently has finished 
• college, but prefers riding horses, has aspirations to become a jockey.

Nowe—1q$!
Sirhan, Mr. Sirhan

Fkjf # AV^c

Room No. CK^te or $*rvke

Surgical

HiSTORY
j1 »W-tC0«H681



Approved by the American Hospital Association

HOSPITAL REGULATION: ATI positive and important negative fiA^i^s shaft be recorded.

ORDER 07 
RECORDING

,1. General
2. Skin

XEyo , 
4, tors

5. Nosa
4, Mou^h
7. Throat

e.N“*
9. Chest

10. Heart

11. Abdomen
12, Cantata
13. lymphatic

14. £!ood Vessels
1$. locomotor

16. Extremities

17. Neurological

13. Rectal
IP. Vasina!

20. Dto$nosU
21. Stature

9-25-66 11:30 an o^ 22 ’ Male , .
Dote..MM..i..•■>..>•,••■•»«***«.•■•w...»*<*<.* Ho vra,„...„, .....^^^^.-p.^^. ^^ ^ o ■,,...* w...«,. .......S $x *.,*.**.«..•...«..*.«*^ Jeisht.«a<aM^a.,..,MMM.i<'Ie^Qht.n<.MMaav,M(a>^^

76 reg . ' 116/82
Temp••"^eweotav^evxie*#** «♦•»«« affv«**^*« *••**«•PvTso•<«•#*• m»om»k*w •#<#•♦•#••••«»•« **»<♦•^^.R«3p^^«.1M™.^^.w^H#.^w.^.J'!oe4 Prossvre....^^.^.^.^..^

General appearance:
Young adult dark-skinned tale lying on a stretcher in severe pain, 

covered from-head to toe with dirt, left eye is bleeding and he coxplains 
of pain in the shoulder. He is alert, nervous, but cooperative

Head: 7 ora laceration in left upper lid which is bleeding actively, with 
fairly large hematoma of the lid. Laceration is near medial canthus 
Pupils are equal, rbact normally. Both conjunctivae have a large amount 
of sand,

• Face: no other injuries
Neck: 5 cm laceration of chin, compound, closed with 4-0 nylon sutures

Thorax: normal bony thorax, no palpable or x-ray evidence of fractured ribs, 
lungs clear, heart tones good, no murmurs

. Abdomen: flat, no scars, no tenderness, no masses, no hernia noted.

Rectal not done

Genitalia normal to inspection and palpation.

Extremities

Right shoulder, also left, slight tenderness X-rayk neg, superficial abrasio; 
left hand has some contusion and slight discomfort — films neg.

Lower extremities: notarih normal, no evidence of trauma

' Reflexes normal ’ ' . ’

Impression: Mul6iple external injuries as noted

Advise; Detailed emergency room care done/
Hospitalize for further treatment and observation.

Noxe-lasr # fiat M?&k
Sirhan,. Nr, Sirhan

, Room No, ClfatC ar Service
■ m Surgery

----------- ;------------------------------1-----------------------------^--------------

CORONA^OAW.UNIYY HOSPITAL PHYSICAL EXAMINATION
MOtA*? M(»» (FOAM W4J 4-46— 2O0OK
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CORONA COMMUNITY HOSPITAL

ROOM t^

X-RAY NO. y c^A/ 
•>¥^lfc^M^»«. ^W^r. Ito.— -M^tZT. -ru-J, 4M«KWWW4’

.Wtt 
h?3 -X-RAY 

FILMFAVL H..DUS. ALD. ANO J. W. KIZZIAS A\X\ — RADIOLOGISTS

$12 WASH6UEN - CORONA, CAP 
TIUPHOJU (7U) 737-4343 - (

DATE ^-ji^i^' & ^

examim-Wo:? requested

0

SUMMARY Ob’ PERTINENT

HISTORY . PHYSICAL

FINDINGS.ANO ALL

PROVISIONAL DIAGNOSIS •

<TO C£ COMPLETED

DY nEQUSSiriON€R>

DICTATED; IO X 1214 X 17

8XIOTRANSCRIBED;

REPORT OF RADIOLOGIST

5-26^55
9-26-66

PREVIOUS 
TO tE COmtUS X-RAY HERE 
arwursmoia* yes □ no^^

FOR X-RAY DEPARTMENT (RADIOLOGIST TECH, 
USE ONLY

RACE HEIGHT

SKULL

WHEN?

pl no. ’ siring sum

DOCTOR .2

AGE2J//

EXAMINATION

O'

WEIGHT

7p5 7 L

WALK □ CART O 
CHAIR □ FOBTASU O

SKULL: The-examination of the skull shows the cranial pattern quite well. The • 
information of a fall from a horse is reviewed. The films do not show evidence 
of depression or fracture. A prominent vascular pattern is suggested near the 
vertex. The-sella turcica is normal and portions of the cervical spine is included. 
LEET SHOULDER: The examination of the left shoulder failed to show evidence of 
fracture or dislocatio n. The Joint margins are preserved. Portions of the lungs 
and upper ribs are .seen.
THORACIC AND LUMBAR SPINE: The examination of the thoracic and lumbar spine shows 
the vertebral bodies fairly well. On one view there is a questionable shadow 
involving T7 but this is not supported by other views and definite evidence of 
compression fracture is not seen. If the patient should have pain perhaps oblique 
views would be of value. The adjacent ribs incidently are seen and appear intact. 
LUMBAR-SPINE: The examination of the lumbar spine shows no compression of the 
vertebra or spaces. The transverse processes are quite well outlined. The lower 
ribs are seen. No major bone defect is visible. Portions of the pelvis and hip 
regions’are included.
LEFT HAND: The examination of the left hand shows no fracture or dislocation.

CONCLUSION: No gross bone defect seen in the spine, left shoulder, left hand or 
skull.

CODE: -,PHD:pjp ^ PaulH# Deeb M.D.■ 'SIGNSD ______
685 . RADIOLOGIST
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ro.302 (Rev. 4.15-64)

j FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date 6Z8Z68.

ARLENE CANCEL, Secretary to Doctor MILTON A. MILLER,
Optometrist, 824 South Main, Corona, advised that she recalled 
SIRHAN SIRHAN come into this office for treatment She 
recalled very little about him except he was a very nervous 
and impatient type of patient.
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S& LAHFOBD L. BLAHTON/mdm Date ^6/7/68
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.



FD-302 (Rev. 4-13-64)

1

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date 6/8/68________________

MILTON A. MILLERj Medical Doctor, Optometrist, 
824 South Main, Corona, California, advised that SIRHAN SIRHAN 
had been first seen at his office on November 8, 1966, for 
an eye injury and gave the history of being thrown from a 
horse while working as an exercise boy.

SIRHAN gave the history of being thrown from a 
horse while working at one of the local farms. He was 
referred to Doctor MILLER by a General Practitioner, Doctor 
RICHARD A. NELSON- He examined the eye of SIRHAN and noted 
in his records that SIRHAN seemed to exaggerate his injuries, 
that- ■ 20-20 vision was found in both eyes and that there

was a small view of vision in the left eye that might have 
been restricted in a slight way. He saw him again on 
November 14, 1966, November 22, 1966, and December 20, 1966. 
Doctor MILLER noted in his records on December 20, 1966, that 
he believes that SIRHAN was a malingerer. When he last 
saw SIRHAN on December 20, 1966, SIRHAN told him he was 
no longer employed in this area and was living in Pasadena. 
Doctor MILLER referred him to a Doctor KOEHN in Pasadena 
and stated that he was glad that he was no longer in this area 
He said he told SIRHAN that he could not write a letter to 
his insurance company, stating that his injury was not-of a 
nature wherein he should collect compensation. He advised 
that SIRHAN appeared very angry and nervous, but that he had 
no discussions with him and recalled no conversations in the 
office with SIRHAN. He does recall that after he had seen him 
on the last occasion, December 20, 1966, at approximately two 
hours later, he received a telephone call from SIRHAN. SIRHAN 
told him something to the effect that if he did not do what 
he wanted him to, he would ’’get him".. SIRHAN did not say how 
he would get him and did not give Doctor MILLER time to answer him 
but hung up the telephone. Doctor MILLER said he did not make 
a report of this to the police department as he merely 
passed it off as an angry young man and besides, he noted 
that SIRHAN did not say how he would get him;
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SA -LANFORD -L. -BLANTON/mdm-------------------------- Date dictated -6/7/68.
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
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FD-302 (Rev. 4.)$*$4)

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date ...^/^

E. GORDON KIEHN, M.D., Eye Physician and Surgeon,
Suite 203, 48 North El Molino Avenue, Pasadena, was Interviewed 
concerning his knowledge of SIRHAN SIRHAN. KIEHN was advised 
of the identity of the interviewing agent and he stated that 
he had treated SIRHAN for a work related eye injury sustained 
on or about September 24, 1966.

SIRHAN SIRHAN, 696 East Howard Street, Pasadena, 
H telephone No. SY 8-2136, Social Security No.
I came to his office on February 21, 1967, having

beenreferred by Dr. MILTON A. MILLER of Ontario, California. 
SIRHAN exercised horses at the Granja Vista Del Rio Ranch 
(A&fillisch Construction Company), 13200 Citrus, Corona, 
California, and on or about September 24, 1966, he was thrown 
from his horse and suffered Injuries around the left eye. 
SIRHAN thought he was unconscious for a brief time and he was 
treated at the Corona Community Hospital by a Dr. RICHARD 
A. NELSON and the wounds around the eye and chin were sutured. 
Four days later the sutures were removed.

SIRHAN reportedly suffered a brief injury again a
few days after the initial injury and the wound edge separated 
a little bit. SIRHAN was unaware of any eye problems until he 
began exercising the horses again at which time he had to move 
his head from left to right in order to see well on either side. 
This was especially noticeable in the left eye.

Because of his eye complaints, he was referred to
Dr. NELSON of Corona, California, and following this to Dr. 
MILTON A. MILLER of Ontario, California.

SIRHAN complained of twitching of the left eye lid
when he looks to the left, wrinkles his forehead or makes 
facial movements. He has had no subsequent unconscious 
attacks, no dizziness, or other complaints except that of a 
persistent pain in the superior nasal aspect of the left orbit.

691

^/5/68 Pasadena, Califorr^Fihlos Angeles 56-156

SA WILLIAM G. ATHERTON/sdb , 6/7/68
by---------------- ------ --- --- ------------------------------------------------- - ----- Date dictated---------------------------
This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.



2
Ha 56-156

Dr. KIEHN stated that he found SIRHAN’s vision to 
be 20-20 in either eye uncorrected and he had no significant 
injuries to the eye. X-rays were negative.

He stated that he regarded the injury as having 
functual overlay as the injury was not as serious as SIRHAN 
believed.

He described SIRHAN as fairly neat and clean in 
appearance and the aesthetic type with frail features.

He said that SIRHAN at times was very affable and 
pleasant but he could also be very disturbed at times. He 
stated that he saw SIRHAN twice a month after February 1967 
through April and then SIRHAN did not show up :for about six 
months. He stated that in the meantime SIRHAN had seen Dr. 
FORREST L. JOHNSON and Dr. ALBERT TASHMA.

He stated that from October through December he 
saw SIRHAN about once a week to put drops in his eye which 
seemed to alleviate the pain.

He stated that SIRHAN never discussed politics with 
him and he knew little of his background.

Dr. KIEHN advised that as a result of his contact 
with SIRHAN he did not consider him a stable person and 
believes that he could be influenced by others.

He stated that Dr. MILLER told him that SIRHAN had 
made some type of threat over an insurance report for the 
eye injury. He stated that he believes SIRHAN mentioned that 
he "would take care of him"(Dr. MILLER) if he did not write 
a favorable report.
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FDJ02 (Rev. 4.15.54)

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

„ 6/7/68
Date________

MAURICE W. NUGENT, Opthalmologist, 726 Malcolm 
Avenue, Los Angeles, California, after being advised of 
the identity of the interviewing agent, was interviewed at 
his residence concerning SIRHAN B. SIRHAN, 696 East Howard 
Street, Pasadena, California, an employee of Granda Vista 
Del Rio Ranch, 1300 Citrus, Corona, California. The employer’s 
insurance carrier is Argonaut Insurance Company, 443 Shatto 
Place, Los Angeles, California.

Dr.. NUGENT advised that SIRHAN was referred to him 
by ANNE P. TOOMER, Attorney, 16 North Marengo Avenue, Pasadena, 
California, -for examination relative to an industrial injury 
sustained on about September 24, 1966.

Dr. NUGENT examined, SIRHAN on October 10, 1967. 
SIRHAN advised that he had been thrown from a horse on or 
about September 24, 1966 at Corona, California, and he believed 
that he was thrown into a fence. He stated that he was un­
conscious for a short time and regained consciousness in the 
Corona Community Hospital while his facial lacerations were being sutured 
He stayed in the hospital overnight and was released and about 
one week later he returned to the hospital for the removal 
of the sutures.

He returned to work at the Granja Vista Del Rio Ranch 
about two weeks later and then noted poor movement in his left 
eye with a feeling of tension and pain.

Dr. NUGENT^examination reflected that SIRHAN’s vision 
was 20-15,or better than normal in each eye without correction.

In the area towards the nose * the left upper eye 
lid showed a very small scar remnant which had healed exceptionally 
well.

6^/68^s Angeles, California FilJJ££LA^l^il^^ ______

SA WILLIAM G. ATHERTON/sdb 6/7/68
by w___—----__—-—--——^^ dictated--------------------------------------
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Dr. NUGENT concluded that SIRHAN had a most excellent 
pair of eyes and _. most excellent surgical results of a repair 
of his laceration in the nasal end of the left upper eye lid 
and there was no indication whatsoever of further treatment 
or complications or resultant disabilities. The eye examination 
showed no defect of the interior eyes nor any localization of 
any central nervous system defect.

Dr. NUGENT advised that SIRHAN impressed him as a 
very pleasant and cooperative young man.

He stated that SIRHAN did not discuss his political 
beliefs and he had no additional knowledge of SIRHAN’s back­
ground. .'

Dr. NUGENT advised that he believes that SIRHAN had 
obtained the services of Attorney TOOMER to assist him in a 
workmen’s compensation case as a result of the eye injury sustained 
while employed at the ranch.

He stated that SIRHAN impressed him as being unusually 
cooperative and pleasant in spite of the fact that his examination 
had reflected no physical defects.




